



விலைமனுக்களுக்கான அழைப்பு (IFB)

வர்த்தக, வணிக மற்றும் உணவுப் பாதுகாப்பு அமைச்சு
நிகழ்நிலை (online) டிஜிட்டல் லொத்தர் தீர்வொன்றை வடிவமைத்தல்,
உருவாக்குதல், அமுல்படுத்துதல் மற்றும் செயற்படுத்துவதற்கான
முதலீட்டாளர் ஒருவரைத் தெரிவு செய்தல்

விலைக்கோரல் இல. MT/FIN/15/PROC/07

1. நிகழ்நிலை டிஜிட்டல் லொத்தர் தீர்வொன்றை வடிவமைத்தல், உருவாக்குதல், அமுல்படுத்துதல் மற்றும் செயற்படுத்துவதற்கான முதலீட்டாளர் ஒருவரைத் தெரிவு செய்வதற்காக தகுதி மற்றும் தகைமை வாய்ந்த விலைமனுதாரர்களிடமிருந்து முத்திரைக் குறி பொறிக்கப்பட்ட விலைமனுக்களை வர்த்தக, வணிக மற்றும் உணவுப் பாதுகாப்பு அமைச்சின் (MOTCFS) சார்பாக அமைச்சரவையினால் நியமிக்கப்பட்ட பெறுகைக் குழுவின் தலைவர் கோருகின்றார்.
2. தேசிய பெறுகை வழிகாட்டியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளதன் பிரகாரம் சர்வதேச போட்டியீதியிலான விலைக்கோரல் (ICB - இரண்டு கடிதவுறை முறைமை: ஒற்றைக் கட்டம் - இரு கடிதவுறை விலைக்கோரல் நடைமுறை) முறையின் ஊடாக விலைமனுக்கள் கோரப்படும்.
ஒப்பந்தத்தைக் கையளிக்கப் பெறுவதற்கான தகுதியாக, சித்திகரமான விலைமனுதாரர் அபகீர்த்தியாளர் பட்டியலுக்கு உட்படாதவராக இருத்தல் வேண்டும். ஒப்பந்தத்தைக் கையளிக்கப் பெறுவதற்காக விலைமனுதாரர்கள் பின்வரும் தகைமை மூலப்பிரமாணங்களைக் கொண்டிருத்தல் வேண்டும்.
அ) பொதுவான அனுபவம்: விலைமனுக்களைச் சமர்ப்பிப்பதற்கு முன்னர் ஆகக்குறைந்தது கடந்த பத்து (10) வருடங்களில் ஒப்பந்தக்காரர், உப ஒப்பந்தக்காரர் அல்லது முகாமைத்துவ ஒப்பந்தக்காரர் பாத்திரத்தில் நிகழ்நிலை லொத்தர் ஒப்பந்தங்களில் பொதுவான அனுபவத்தை விலைமனுதாரர் கொண்டிருத்தல் வேண்டும்.
ஆ) குறிப்பிடத்தக்க அனுபவம்: விலைமனுதாரர் அரசாங்கம் அல்லது அரசாங்கத்துடனான பங்குதாரர் சார்பாக தற்போது குறைந்தபட்சம் இரண்டு (02) நேரடி நிகழ்நிலை லொத்தர் திட்டங்களை வெற்றிகரமாக நிறைவு செய்திருத்தல் வேண்டும். ஒவ்வொரு திட்டமும் வருடத்திற்கு வழங்கப்பட்ட குறைந்தபட்சம் 180 மில்லியன் லொத்தர் டிக்கட்டுகளைக் கொண்டதாக இருக்க வேண்டும்.
இ) சராசரி வருடாந்த புரள்வு: கடந்த 3 வருடங்களுக்குள் நிறைவு செய்யப்பட்ட அல்லது செயற்பாட்டில் உள்ள ஒப்பந்தங்களுக்காக கிடைக்கப்பெற்ற மொத்த சான்றுபடுத்தப்பட்ட கொடுப்பனவாக கணக்கிடப்பட்டுள்ள குறைந்தபட்ச சராசரி வருடாந்த புரள்வாக 100 மில்லியன் அ.டொலர்களை விலைமனுதாரர் கொண்டிருத்தல் வேண்டும்.
3. ஆர்வமுள்ள விலைமனுதாரர்கள் மேலதிக தகவல்களை வர்த்தக அமைச்சு பிரதான கணக்காளர் திரு. A.P.N.M. பட்டபெந்திகே அவர்களிடமிருந்து 2024 ஜூலை 14ஆம் திகதி முதல் வார நாட்களில் மு.ப. 0900 மணித்தியாலம் முதல் 1600 மணித்தியாலம் வரையில் கையடக்கத் தொலைபேசி: +94 714251643, தொலைபேசி: +94 112110577, மின்னஞ்சல் முகவரி: ca@trademin.gov.lk ஊடாக பெற்றுக்கொள்ளலாம். மேலும் விலைமனு ஆவணங்கள் வர்த்தக, வணிக மற்றும் உணவுப் பாதுகாப்பு அமைச்சின் இணையதளத்தில் (<https://www.trade.gov.lk/>) பரீட்சித்தல் நோக்கத்திற்காக மட்டும் உள்ளன.
4. ஆர்வமுள்ள விலைமனுதாரர்கள் மீளளிக்கப்படாத கட்டணமாக 500,000.00 ரூபாவைச் செலுத்தியதன் பின் மற்றும் எழுத்து மூலமான விண்ணப்பமொன்றைச் சமர்ப்பிப்பதன் பேரில் MOTCFS அலுவலகத்திலிருந்து ஆங்கில மொழியிலான முழுமையான விலைக்கோரல் ஆவணத் தொகுதியொன்றைக் கொள்வனவு செய்யலாம்.
5. விலைமனுக்களை 2024 ஆகஸ்ட் 27ஆம் திகதி 1500 மணித்தியாலம் அல்லது அதற்கு முன்னர் பின்வரும் ஆறாம் (06) பந்தியில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள முகவரிக்கு ஒப்படைத்தல் வேண்டும். பிந்திய விலைமனுக்கள் நிராகரிக்கப்படும். 2024 ஆகஸ்ட் 27ஆம் திகதி 1500 மணித்தியாலத்தில் கலந்துகொள்ள தெரிவு செய்யப்பட்ட விலைமனுதாரர்கள் பிரதிநிதிகளின் முன்னிலையில் விலைமனுக்கள் முடிவுறுத்தப்பட்டதன் பின் உடனடியாகத் திறக்கப்படும். சகல விலைமனுக்களுடனும் நூறு மில்லியன் இலங்கை ரூபாவிற்குக் குறையாத (100 மில்லியன் இல. ரூபா) அல்லது அதற்குச் சமமானதும் இலங்கையில் இலகுவில் மாற்றக்கூடியதுமான நாணயத்தை வங்கி உத்தரவாதமாக விலைக்கோரல் பிணை முறியாக இணைக்கப்பட்டிருத்தல் வேண்டும்.
6. விலைக்கோரல் முன்னோடிக் கூட்டமொன்று 2024 ஜூலை 30ஆம் திகதி மு.ப. 1030 மணித்தியாலத்தில் கொழும்பு 03, இல. 492, ஆர் ஏ டி மெல் மாவத்தை, வர்த்தக, வணிக மற்றும் உணவுப் பாதுகாப்பு அமைச்சின் 04ஆம் தளத்தில் இடம்பெறும்.

தலைவர்,
அமைச்சரவையினால் நியமிக்கப்பட்ட பெறுகைக் குழு,
வர்த்தக, வணிக மற்றும் உணவுப் பாதுகாப்பு அமைச்சு,
இல. 492, ஆர் ஏ டி மெல் மாவத்தை,
கொழும்பு 03.